
A Bizottság a gyűrűzővizsgák lebonyolításával kapcsolatban az alábbi ajánlásokat 
fogalmazta meg a KvVM felé, javasolva azok bevezetését 2009. szeptembertől 
kezdődően.  

 
Részvizsgák érvényessége: A sikeresen megírt írásbeli tesztek a soron következő 
vizsgán legyenek még érvényesek. A 2009. szeptember előtt megírt sikeres tesztek a 
korábbi szabályok alapján, az adott évben és a következő évben érvényesek. Sikertelen 
szóbeli vizsga esetén még egy lehetősége legyen a vizsgázónak, utána egy év 
„felkészülési szünet” után próbálkozhat, és újra kell írásbeliznie.  

 
Létszám: Egy vizsganapon legfeljebb 40 fő vehessen részt. Előnyt élveznek a 
jelentkezés során a korábban sikeres részvizsgát tett vizsgázók, illetve azok, akik már 
rendelkeznek gyűrűzőengedéllyel, és szeretnék azt kiegészíteni. A vizsgára legfeljebb 
30 teljesen új, a korábbi években vizsgán nem részt vevő személy jelentkezhet. A 
létszám esetleges növelése (40 fölé) a csak szóbeli vizsgára jelentkező személyekkel 
történhet. A többi jelentkező várólistára kerül (amennyiben erre igényt tart). Az 
esetleges lemondások esetén a várólistán szereplők azonnali tájékoztatást kapnak a 
vizsgázás lehetőségéről a jelentkezés időbeli sorrendjének megfelelően, legkésőbb a 
vizsga előtti 7 munkanapon belül. 

 
A vizsga lemondása: A vizsgára való jelentkezés törlését legkésőbb a vizsga előtti 7. 
munkanapig lehet kérni. Amennyiben a vizsgázó ezt nem teszi meg, és a vizsgán nem 
jelenik meg, a következő vizsgán nem vehet részt. 
 
Felkészítő: Célszerű később kezdeni (pl. 10 órától) és egy turnusban lebonyolítani 
(legalább az énekesmadár felkészítőt).  
 
Gyűrűzőajánlás: 2010-től minden, madárgyűrűző bizonyítvánnyal még nem 
rendelkező jelentkezőnek két, legalább 5 éves gyakorlattal rendelkező gyűrűzőtől 
ajánlást kell hoznia arról, hogy kellő tapasztalattal rendelkezik a madarakkal való 
bánás (hálóból kiszedés, kézben tartás stb.) és egyéb gyakorlati tevékenységek 
(hálóállítás, varsarendszerek telepítése stb.) terén. 
 

A Bizottság határozatot hozott a szűkített fajcsoportú ill. egyfajos vizsgázókról (és javasolja a 
KvVM-nek a vizsgák ennek megfelelő szervezését). Nem teljes fajcsoportból (az interneten 
elérhető jegyzet szerinti fajcsoportok: „énekesmadár” /kibővítve az ott megjelölt fajokkal/, 
partimadár illetve ragadozómadár) történő vizsgázás esetén kutatási tervet kell készíteni, 
melyet legkésőbb a vizsga előtt 5 héttel el kell juttatni az MFB tagjainak. A kutatási tervbe az 
előre elkészített vázlat alapján a lehető legtöbb érdemi információt bele kell írni, ez alapján 
dönt a Bizottság, hogy elfogadja-e az adott tervet, esetleg kiegészítést kér. Minden kutatási 
terv egyedi elbírálás alá esik, de előnyt élvezhetnek a már működő projekthez bekapcsolódni 
kívánó jelentkezők. A kutatási terv Szép Tibor által összeállított formátumát a Bizottság 
határozatban elfogadta. 


